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ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 
CCCÂÂÂMMMAAARRRAAA   MMMUUUNNNIIICCCIIIPPPAAALLL   DDDEEE   CCCHHHUUUPPPIIINNNGGGUUUAAAIIIAAA   

  

ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, do dia 21 de outubro de 2019, 

sob a Presidência do Vereador Vanderci de Paula Campos,  que invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos Vereadores Antônio Francisco 

Bertozzi, Denílson Ramos da Cruz, Ederson Luis Fassicolo, José Pereira da Silva, 

Lindaura Ferreira da Silva, Monica de Cassia da Silva, Rubens dos Santos Pereira e 

Valmir Passito Xavier. Pediu a todos que ficassem de pé para a execução do hino 

Nacional. Logo mais iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO o Presidente, solicitou 

ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da 23ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 

de outubro de 2019. Colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 

Projeto de Lei n° 2.444/2019, Requerimento n° 02/2019, Moção de Aplauso n° 

007/2019 e Indicações n° 92, 93, 94, 95 e 97/2019. A seguir foi concedida a palavra aos 

Vereadores inscritos na PALAVRA LIVRE. Usou a tribuna os Vereadores, Vereador 

Antônio Francisco Bertozzi fez seus cumprimentos. Deixou seus sentimentos aos 

familiares da Dona Noemi e Seu Luis Pedrosa que faleceram. Disse que foi finalizado o 

patrolamento da linha 90, e agora será iniciado o da placa da Onça que terá FESPIC no 

Próximo domingo e agradeceu a Prefeita e Secretário. Vereador Denílson Ramos da 

Cruz fez seus cumprimentos. Falou da visita da Deputada Rosangela Donadon, onde os 

Vereadores fizeram o pedido de uma cadeira odontológica, onde a mesma tentará 

atender o pedido ainda este ano. Fez uma crítica sobre o asfalto de Novo Plano que está 

precário e sobrando massa asfáltica na Secretaria de Obras. Vereador Ederson Luis 

Fassicolo fez seus cumprimentos. Deixou seus sentimentos aos familiares da Dona 

Noemi e Seu Luis Pedrosa que faleceram. Fez a cobrança de patrolamento. Falou que 

precisa ser implantado os cartões tanto na saúde quanto na obras, para facilitar o trabalho 

das mesmas. Reforçou o pedido de puxarem água da chácara para abastecer o Distrito 

de Boa Esperança. Vereador Rubens dos Santos Pereira Cumprimentou a todos. 

Deixou seus sentimentos aos familiares da Dona Noemi e Seu Luis Pedrosa que eram 

muito seu amigo e faleceram. Agradeceu a Deputada pelas emendas destinas ao 

Município. Agradeceu ao Ex Deputado Nilton Capixaba pelas duas caminhonetes que 
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estão chegando para os Distritos de Novo Plano e Boa Esperança. Disse ainda que esta 

semana a equipe de obras estará fazendo o tapa buracos no Distrito de Novo Plano. Em 

seguida, iniciou-se a SEGUNDA PARTE DA SESSÃO o Presidente solicitou ao 

Secretário que efetuasse a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA. Discussão e 

votação do Projeto de Lei n° 2.444/2019. Discutiu os Vereadores, Lindaura Ferreira da 

Silva disse ser favorável, pois todos conhecem o Thiago e sabem que é uma pessoa que 

merece por prestar um bom trabalho na Casa de Apoio. Denílson Ramos da Cruz disse 

ser favorável pois quem estiver a frente daquela Casa de Apoio realmente precisa ter um 

salário melhor pelo desgaste. Igualmente para a Nutricionista, pois a que tinha no 

Município pediu demissão e foi embora por ser um baixo salário. Valmir Passito Xavier 

disse ser favorável e fez uma crítica a um outro funcionário concursado que tem na Casa 

de Apoio e presta um trabalho ruim. Ederson Luis Fassicolo disse ser favorável e 

também criticou o outro funcionário que trabalha pouco. Antônio Francisco Bertozzi 

disse ser favorável, e quem está à frente desse trabalho sempre precisa estar tirando 

dinheiro de seu bolso para compra de remédio e esse dinheiro acaba não voltando mais, 

por isso precisa ser bem remunerado, e finalizou dizendo estar feliz com o rapaz que 

trabalha lá pois ele sempre tem prestado um bom trabalho. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a 

chamada dos oradores escritos nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou a tribuna os 

Vereadores, Vereadora Lindaura Ferreira da Silva deixou seus sentimentos as duas 

famílias enlutadas. Vereador Ederson Luis Fassicolo Falou que ficou chateado porque 

realmente a Escola Ana Paula Marques poderia sim ter dado luto pela morte da Senhora 

Noemi e a Diretora não tomou conhecimento. Falou ainda que os problemas do Posto de 

Saúde Clemente Meurer, foram resolvidos que era a caixa d’água e ar condicionado de 

uma sala. Pediu agilidade no atendimento da Capa 50. Vereador Valmir Passito Xavier 

fez seus cumprimentos. Deixou seus sentimentos as famílias enlutadas. Disse estar 

chateado pois a Prefeita demitiu a diretora da Escola alegando estar fazendo isso porque 

a mesma tinha empossado o Ex Secretário de Educação, sendo este estar sendo 

empossado no seu respectivo lugar. Vereador José Pereira da Silva Cumprimentou a 

todos. Falou de suas indicações que pede a reforma do Centro dos Idosos e contratação 

de profissionais para área da saúde. Vereadora Monica de Cassia da Silva 

cumprimentou a todos. Deixou seus sentimentos as famílias que perderam seus entes 

queridos. Disse complementar o que o Vereador Valmir falou e que realmente está 

horrível a conduta dessa gestão, onde falam que se não estiverem contente com a gestão 

que saia do município, e a pessoa ficou tão chocada que foi embora. Onde o Chefe de 

Gabinete senta na mesa do gabinete e faz gesto obsceno com a o dedo. Disse ser 
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horrível viver em um mundo democrático onde não pode conversar com um funcionário 

público porque ele vai ser mandado embora. Disse ainda que talvez a Chefe do Executivo 

não seja uma má pessoa, mas sim as pessoas que estão ao seu lado.  Nada mais a ser 

tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereador 

Denílson Ramos da Cruz, 1º Secretário lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e 

pela Presidente. 

 

 

 


